
ОписВажливі вказівки 
щодо безпеки

Маркування безпеки
На кожен із чохлів спа нанесено як мінімум два 
попереджувальні маркування із зазначенням 
запобіжних заходів. Ці попереджувальні знаки 
необхідно періодично перевіряти щодо передчасного 
зносу та/або порушення розбірливості.

Інструкція із встановлення 
1.     Встановіть чохол на верхню частину спа.

2.

3.

 Потягніть ремінь донизу, потім притисніть пряжку 
до спідниці спа.
 Утримуючи пряжку на спідниці, закріпіть замок на 
спідниці за допомогою гвинтів, що додаються.

4.     Повторіть кроки 2-3 для інших ременів.

Використання
Для встановлення чохла спа вставте застібку з 

боку ременя в застібку з боку спідниці та покотіть 
коліщатко комбінованого замка з відкритого 
положення (заводське налаштування: -00-)
Для відкриття чохла переверніть коліщатко 
комбінованого замку
у відкрите положення (заводське значення за 
промовчанням: -00-) і відпустіть застібку з боку 
ременя.
Якщо необхідно встановити нову комбінацію, 
підтягніть кільце комбінованого замка з боку застібки 
гострим предметом, коли коліщатка знаходяться у 
відкритому положенні, потім перекотіть коліщатка в 
потрібне кодове положення.
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1 – Застібка з боку обтяжки;  2 – Коліщатко комбінованого замку;   
3 – Кріпильні отвори;  4 – Застібка з боку ременя;  5 – Ремінь

Чищення
Плями на поверхні штучної шкіри рекомендується 
очищати чистою водою або мильним розчином за 
допомогою м'якої тканини або губки.
ПРИМІТКА: Категорично забороняється 

використовувати для очищення плям із поверхні 
штучного матеріалу з ПВХ розчинники або рідини на 
основі розчинників, такі як ацетон, етилацетат, 
хлорований вуглеводень типу чотирихлористого 
вуглецю, хлороформ або навіть бензин. Вони 
обов'язково зруйнують поверхню штучної шкіри та 
залишать характерний запах.

Збереження
Ми рекомендуємо використовувати спеціальні пасти 
та креми, розроблені спеціально для штучної шкіри. 
Застосування будь-якого засобу для чищення, як 
правило, має назву і маркування виробника на 
упаковці.
УВАГА: будь ласка, не використовуйте для 

мастила засоби на олійній основі або з написом 
"для натуральної шкіри" - вони підходять для 
натуральної шкіри, а не для штучної.

Умови використання
Всі види штучної шкіри для спа-салонів можуть 

використовуватись як усередині, так і зовні 
приміщень. Будьте обережні під час використання 
на відкритому повітрі, при низьких температурах 
(нижче 5°C). Низькі температури впливають на 
гнучкість штучної шкіри - вона стає жорсткішою і 
може бути міцнішою.
У разі недотримання вищевказаної інструкції 
виробник не несе жодної офіційної відповідальності 
за дефекти, що виникли внаслідок недотримання 
умов експлуатації.

НЕ ХЛОРУВАТИ! НЕ МИТИ! НЕ КАЛИТИ! НЕ ЧИСТИТИ
ХІМІЧНИМ СПОСОБОМ!




